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ACTA 2016 - 037 
Sesión Extraordinaria  

Viernes 23 de septiembre de 2016 

En la parroquia de El Quinche a los 23 días del mes de septiembre de dos mil dieciséis, 

en las instalaciones del Auditorio del GAD Parroquial de El Quinche, siendo las 08H20 

horas se instala la sesión con la presencia de los señores:  

 

GAD Parroquial de El Quinche: Sr. Paúl Gordón, Presidente; Lcdo. Nicolás Pineida, 

Vicepresidente; Sr. Alexandra Gordón, Primer Vocal Principal; Sra. Teresa Carvajal, Segundo 

Vocal Principal; Mcs. Pablo Morales, Tercer Vocal Principal; Ab. Carlos Muenala, Secretario. 

 

Señor Paúl Gordón.- Buenas tardes compañeros, buenas tardes con todos los presentes 

sean ustedes bienvenidos, hemos convocado para esta sesión con la finalidad de tratar el 

tema de la aprobación de actas y para poder entregarle unos comunicados a cada uno de 

ustedes.  

 

PRIMERO.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM Y APROBACIÓN DE ACTAS 033, 034, 035, 036.  

 

Secretario Carlos Muenala.- Una vez que se ha constatado el quórum, damos paso a la 

aprobación de actas, empezamos con las actas 033 y 034, por favor si tienen alguna 

observación que me la digan para poder ir tomando nota.  

 

Votación para aprobar las actas 033 y 034 

 

NOMBRE  SI NO 

Señora Teresa Carvajal X  

Señora Alexandra Gordón  X  

Magister Pablo Morales  X  

Licenciado Nicolás Pineida  X  

Señor Paúl Gordón X  

 

Secretario Carlos Muenala.- Por unanimidad quedan aprobadas las actas 033 y 034, 

damos paso a la aprobación de las actas 035 y 036, por favor si tienen alguna observación.  

 

Licenciado Nicolás Pineida.- Buenas tardes compañeros yo no estoy de acuerdo con 

aprobar estas actas debido a que se tendría que tomar en cuenta que en sesiones pasadas 

hemos agregado y hemos quitado temas que se iban a tratar, por eso considero que 

tendríamos que revisar todo lo que ha estado mal; de igual manera debo manifestar que ha 

aquí se ha venido para trabajar, por tal motivo yo solicitaría que se haga una rectificación 

jurídica respecto al tema de las actas para poder subsanar este tema y continuar trabajando 

por el desarrollo de la parroquia.  

 

Señora Teresa Carvajal.- No estoy de acuerdo en aprobar estas actas por que el licenciado 

Nicolás con respecto al tema de los CIBV’s y del adulto mayor solicitaba con mi nombre que 
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yo presidiera esta comisión y esto no consta en el acta; tampoco constan las palabras de la 

señora Alexandra Gordón que manifestó que si la votación era para que yo esté al frente de 

estos temas ella aprobaba. 

 

Magíster Pablo Morales.- Buenas tardes con todos los presentes, una pregunta se están 

grabando las sesiones; porque yo manifesté varias cosas y parecen que no están, yo había 

manifestado temas que tienen que ver con la democracia, que el Orgánico Funcional no fue 

aprobado por nosotros los vocales y que no podíamos someternos a estas acciones 

impositivas; por lo tanto yo coincido con mis compañeros de que el acta 035 y 036 no deben 

ser aprobadas debido a que no se dio paso al trabajo, no se dio paso a la elección de los 

puntos que estaban ahí y que únicamente buscaban el desarrollo de la parroquia, tomen en 

cuenta que eso va en contra de la democracia y la participación ciudadana.   

 

Señora Alexandra Gordón.- Buenos días con todos los presentes, quiero manifestar que las 

dos reuniones se dieron y pudimos expresar cada uno nuestros puntos de vista y yo 

considero que se tienen que aprobar estas actas; pero se debería abrir un expediente para 

revisar todas las actas de las sesiones que las hemos realizado mal, para de este modo 

subsanar estos temas. 

 

Señor Paúl Gordón.- Compañeros y compañeras, considero que hemos pasado por un sin 

número de experiencias, pero la ley se la debe cumplir, lo único que hemos estado haciendo 

es revisar cada una de las leyes y empezar a trabajar conforme lo establece la ley, Carlitos 

también nos está ayudando en algunos temas para ya no cometer los mismos errores; por lo 

tanto considero que estas actas deben ser aprobadas, del mismo modo señalar que se ha 

realizado las debidas consultas sobre este tema y en los próximos días el Abogado de la 

CONAGOPARE nos estará visitando para darnos una capacitación sobre estos temas para 

tener mayor claridad de lo que estamos haciendo.  

 

Votación para aprobar las actas 035 y 036 

 

NOMBRE  SI NO 

Señora Teresa Carvajal  X 

Señora Alexandra Gordón  X  

Magister Pablo Morales   X 

Licenciado Nicolás Pineida   X 

Señor Paúl Gordón X  

 

Por una mayoría no se aprueban las actas nro. 035 y 036. 

 

Licenciado Nicolás Pineida.- Una pregunta cuándo van hacer estas capacitaciones. 

 

Señor Paúl Gordón.- Se ha solicitado a la CONAGOPARE que nos ayude con unas 

capacitaciones en el tema de GAD Parroquiales para esta semana que viene, ellos ya nos  
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van a confirmar el día y la hora y procederemos hacer la convocatoria, ahí ustedes pueden 

hacer la consulta en los ámbitos que ustedes consideren necesario; lo importante es 

trabajar por el desarrollo de la parroquia de conformidad con las leyes. 

 

Licenciado Nicolás Pineida.- Yo solicitaría que se nos permita contar con la presencia de 

otro profesional y así contar con dos profesionales que pueden expresar sus puntos de vista, 

lamentablemente nuestras leyes tienen un montón de vacíos legales por eso tenemos que 

interpretar correctamente las leyes; por eso me gustaría que se invite a otro profesional. 

 

Señor Paúl Gordón.- Si ustedes pueden hacer la gestión no tengo ningún problema, 

nosotros estamos haciendo la gestión y lo único que se va invertir es en un pequeño 

refrigerio; si ustedes pueden hacer la gestión para que nos acompañe otro profesional 

bienvenido, yo no tengo ningún problema habrá temas que puedan debatir y así nos ayuden 

a despejar cualquier tipo de duda.  

 

Señora Alexandra Gordón.- Don Paúl nosotros contamos con un presupuesto que está 

destinado a capacitaciones, no podríamos utilizar una parte de ese presupuesto para 

cancelar el abogado.  

 

Señor Paúl Gordón.- Nosotros no vamos a pagarle al capacitador, estamos haciendo 

autogestión para contar con la presencia de este profesional, lo recomendable es que 

ustedes también hagan la gestión a una entidad pública y así estos profesionales puedan 

darnos una capacitación.   

 

SEGUNDO.- ENTREGA DE COMUNICADOS A LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL EL 

QUINCHE. 

 

Secretario Carlos Muenala.- Entrega los comunicados a cada uno de los señores vocales. 

 

Señor Paúl Gordón.- De mi parte agradecerles por la asistencia y en la sesión ordinaria del 

día lunes se van a tomar en tratar los temas que han solicitado, por otro lado manifestarles 

que es mi deber como presidente del gobierno parroquial comunicarles cuando cumplen y 

cuando no cumplen con sus funciones.  

 

Siendo las 08H45 horas Se da por terminada la sesión extraordinaria y se notificará para la 

próxima sesión mediante convocatoria emitida por el Sr. Presidente Paul Gordon.  

 

Para constancia de la aprobación del Acta firman:  

 


